

**ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 МАЯ 1992 г.**



НАШ САЙТ В ИНТЕРНЕТЕ RKRP72.RU

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За нашу Советскую Родину!

ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ

ЦЕНА 15 РУБ.

**ИЮНЬ
2025 г.
№25 (1704)**

**ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО ОБКОМА РКРП(б)-КПСС, ОБКОМА РОТ ФРОНТА,
СОВЕТОВ РАБОЧИХ, КРЕСТЬЯН, СПЕЦИАЛИСТОВ И СЛУЖАЩИХ**

ОТ МАССОВОГО ГЕРОИЗМА СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ ДО ПАРАДА ПОБЕДЫ

Во Второй мировой войне наиболее тяжкие испытания выпали на долю нашей страны. Две трети вооружённых сил Германии было сосредоточено на советско-германском фронте. Война унесла 27 млн. жизней советских людей. Из них 18 млн. убитых – мирные жители. Солдаты и офицеры Красной Армии шли в бой со словами – «За Родину! За Сталина!». В СССР фашисты разрушили 84 тысячи школ, вузов, более 600 научно-исследовательских институтов, сотни лабораторий, сожгли и разграбили 430 музеев, 44 тысячи дворцов культуры, библиотек, клубов. Материальному и духовному культурному богатству страны был нанесён громадный ущерб. Пострадали дома-музеи Л.Н. Толстова в Ясной Поляне, А.С. Пушкина в Михайловском, П.И. Чайковского в Клину, И.С. Тургенева в Спасском-Лутовинове, Т.Г. Шевченко в Каневе, А.П. Чехова в Ялте.

29 июня 1941 г. в СССР вводится военное положение. Война потребовала от людей максимального напряжения сил. На предприятия, в колхозы мобилизовывались не только взрослые, но и дети, работавшие без выходных и отпусков. Школьники и студенты оказали большую помощь Красной Армии своим трудом в госпиталях, на заводах и колхозных полях. На оккупированной территории было организовано партизанское движение. В фабрично-заводских школах и ремесленных училищах с 1941 по 1945 г. было подготовлено более 2 млн. 250 тысяч молодых рабочих. Школы и вузы продолжали работать. За годы войны вузы и техникумы дали стране 842 тысячи молодых специалистов.

В век господства техники война стала войной моторов. Научные исследования направлялись на разработку новых видов вооружения. Создавались всё более совершенные образцы орудий, танков, стрелкового автоматического оружия, бронебойных снарядов, бомб, средств связи, кораблей, самолётов. Т-34 советский средний танк, выпускавшийся с 1940 года, являлся основной боевой единицей бронетанковых войск СССР. Приказ о постановке Т-34 в серийное производство был подписан Комитетом Обороны 31 марта 1940 года. План производства пред-

усматривал производство танка в 1940 г. в количестве 150 машин, к концу года производство увеличили на 117 машин. Тяжёлый танк ИС и средний танк Т-34 были признаны самыми совершенными боевыми бронемашинами в годы Великой Отечественной войны. Танк Т-34 стал самым известным советским танком и од-

но-исследовательских институтов, в составе которых работали 118 академиков, 182 члена-корреспондента АН СССР. Тысячи научных сотрудников, создававших оружие, стали работать в Казани, на Урале, в городе Фрунзе (сегодня называется Бишкек), Ташкенте, Алма-Ате. Под руководством А.Н. Туполева было создано более

и кислорода для госпиталей и военных заводов. В годы войны возрастает роль медицины, основной задачей которой стало спасение и возвращение в строй раненых. «Главным хирургом Красной Армии» стали называть академика Н.Н. Бурденко. Разработанный им метод лечения позволил свыше 70% воинов после ранения возвратить на фронт. Впервые в годы войны удалось избежать эпидемий.

Литература военных лет стала духовной силой в жизни народа, помогла выстоять в войне, сберечь в людях истинно человеческое. В тяжёлые дни войны были созданы лучшие литературные произведения о Родине. Лирические стихи А. Суркова «Выёдёте в тесной печурке огонь», «Соловьи» А. Фатьянова, «В лесу прифронтовом» М. Исаковского, «Жди меня, и я вернусь», «Ты помнишь Алёша, дороги Смоленщины» К. Симонова. Звучали в концертах фронтовых бригад слова:

Ты помнишь, Алёша, дороги
Смоленщины,
Как шли бесконечные, злые дожди,
Как кринки несли нам усталые
женщины,
Прижав, как детей, от дождя их к груди
Как слёзы они вытирали украдкою,
Как вслед нам шептали: – Господь вас
спаси! –
И снова себя называли солдатами,
Как встарь повелось на великой Руси.

24 июня 1941 г. прозвучала песня «Священная война» (стихи В. Лебедева-Кумача, музыка А. Александрова). Специальные концертные группы выступали в госпиталях, призывных пунктах, на военных кораблях, оборонных предприятиях. Из 1300 тысяч концертов и спектаклей для воинов армии и флота 450 тысяч было дано на фронте. Война сплотила народы всех национальностей СССР. Лучшие человеческие качества советских людей – самопожертвование, героизм, взаимопомощь проявились в годы Великой Отечественной войны. Генерал-лейтенант Д.М. Карбышев отказался работать на врага и был замучен в Маутхаузене. В блокадном Ленинграде сотрудники научного института, умирая с голоду, сохранили госфонд зерна.

Окончание на 3 стр.

ПОМОЩЬ ДОНБАССУ

РКРП(б)-КПСС десятый год оказывает посильную помощь борющимся с укронацизмом пролетариату, военно-служащим Народной Милиции ДНР и ЛНР, коммунистам РКРП(б) ЛНР, Рабочему Фронту Донбасса. Сегодня особенно необходима поддержка на передовой. Нужны квадрокоптеры, рации, мини-генераторы, приборы ночного видения, бронежилеты, обмундирование, флаги СССР и т.п.

Рабочая группа ЦК РКРП(б)-КПСС по оказанию помощи трудящимся Донбасса обращается к трудящимся, ко всем неравнодушным людям с просьбой направлять денежные средства на карту Сбербанка 2202 2036 7508 6336. Можно принести в обком РКРП(б)-КПСС.

ЦК РКРП(б)-КПСС

разработку метода и аппаратуры скоростной автоматической электросварки учёного наградили Сталинской премией первой степени. В годы Великой Отечественной войны Институт эвакуировали в Нижний Тагил. Е.О. Патон разработал технологию автоматической сварки. Благодаря ей сроки изготовления бронетехники значительно сократились, производительность труда на сварке узлов повысилась более чем в пять раз. А «швы Патона» оказались крепчайшими: снаряды разрушали броню танков, но сварочные швы даже в сантиметре от сквозной пробоины оставались невредимыми. Академиком Е.О. Патоном разрабатывались «катюши».

Во второй половине 1941 г. на восток были эвакуированы 76 науч-

Читайте в номере:

- | | |
|------------------------------------------------------------------------------|---|
| Россиянам стали массово задерживать зарплату | 2 |
| Красота украсит мир! | 3 |
| Каким он был,
товарищ Сталин | 4 |
| События в Донбассе, Украине
и не только к 17 июня | 5 |
| В России рухнуло производство
сахара, подсолнечного масла
и муки | 8 |

Трудящиеся борются за свои права

В России

Россиянам стали массово задерживать зарплату

Пророченная задолженность по зарплате в стране достигла 1,482 млрд. рублей — это максимум с 2021 года.

Кроме того, это на 65% больше, чем объём задержек в декабре, и на 240% больше, чем в апреле 2024-го. Почти все задержки зарплаты связанны с «отсутствием» у организаций «собственных средств», следует из статистики.



Эпицентром кризиса долгов стало строительство, по которому ударили коллапс ипотеки и резкое повышение ключевой ставки ЦБ. На этом фоне у бизнеса возникают риски банкротства.

Российские нефтяные компании начали сокращения персонала

В Ханты-Мансийском автономном округе нефтегазовые компании анонсировали масштабные увольнения. С июня по август в Югре могут лишиться работы 732 сотрудника нефтегазовых предприятий и государственных учреждений, действующих на территории округа. Об этом сообщили в департаменте труда и занятости населения региона.

Всего с начала года были уволены уже 148 специалистов в 26 организациях.

Профсоюз требует повышения зарплаты

Коми республиканская организация профсоюза работников лесных отраслей передала в администрацию Главы Республики Коми обращение работникам государственных учреждений Республики Коми — лесничеств и лесопожарных подразделений о необходимости решения кадрового кризиса в отрасли. Его подписали 339 человек.

Как отметил председатель Лесного профсоюза Коми Александр Смирнов, вопрос повышения заработной платы работников является первоочередным и вполне решаемым на уровне Республики Коми. Профсоюз поддерживает справедливые требования работников.

Рабочие перекрыли трассу Челябинск-Екатеринбург из-за задержек по зарплатам

Сотрудники, работающие на участке трассы Челябинск — Екатеринбург в районе Тюбука, выразили недовольство задержкой заработной платы и перекрыли доступ к асфальтобетонному заводу.

Компания «Союз Автодор», занимающаяся строительством трассы М-5 «Урал», не выплатила заработную плату примерно пятидесяти рабочим за март, апрель, май.

Директора АО «Рыбокомбинат Ханты-Мансийский» обвинили в кумовстве

Директора АО «Рыбокомбинат Ханты-Мансийский» Алексея Федяева обвинили в том, что он развёл на принадлежащем правительству округа предприятии кумовство. Руководитель трудоустроил своим замом зятя, а сестра совмещала должности секретаря и кадровика. Коллектив комбината направил жалобу заместителю губернатора ХМАО Наталье Огородниковой.

«...Лесников П.Е., который является зятем Федяева и который работал до недавнего времени (до 31 декабря 2024 года) в должности заместителя директора АО „РКХМ“ по развитию. Родная сестра Федяева Хмилевская занимала должность инспектора отдела кадров с 24 июня по 31 декабря 2024 года. Одновременно с этим совмещала должность секретаря-делопроизводителя с доплатой за совмещение 100% тарифной ставки. Положение об оплате труда РКХМ предусматривает доплату за совмещение в размере 50%», — указано в обращении.

Коллектив РКХМ также направил жалобы в прокуратуру и СК. Директор, по словам заявителей, устроил подчинённым прессинг из-за обращения к заместителю губернатора. Федяев возглавил комбинат в 2023 году, и в последние годы, судя по

открытым базам данных отчётности, его доходность падает.

Источник в правительстве подтвердил информацию, указанную в жалобе. «Кроме того, Федяева уличили в искажении отчётности, вскрылись и другие многочисленные нарушения. Внутренняя проверка их подтвердила, сейчас в истории разбирается руководство округа. При этом, Федяев попытался уйти по собственному желанию, но после всех нарушений это невозможно», — отмечает собеседник.

Скандалы с трудоустройством родственников на предприятиях, подконтрольных правительству ХМАО, уже становились предметом прокурорских проверок. Ранее аналогичные обвинения выдвигались в адрес бывшего руководства «Центра ремёсел» в Ханты-Мансийске, где экс-директор Ольга Бубновене трудоустроила своих дочерей и внука, что привело к кадровым перестановкам после смены губернатора и проверкам со стороны надзорных органов.

Российские профсоюзы предложили привязать МРОТ к минимальному потребительскому бюджету

Федерация независимых профсоюзов России (ФНПР) выступила с инициативой изменить подход к расчёту минимального размера оплаты труда (МРОТ), привязав его к минимальному потребительскому бюджету, который в 2024 году составлял около 52 тысяч рублей.

Председатель ФНПР Сергей Черногаев подчеркнул, что повышение МРОТ является приоритетной задачей организации. В настоящее время он составляет 22,4 тысячи рублей. Прислушаются ли власти и бизнес-сообщество к предложениям профсоюза, неизвестно, но ситуация на рынке труда остаётся напряжённой.

С начала года задолженность по зарплате выросла с 400 миллионов до 2,4 миллиарда рублей. При этом сохраняется проблема кадрового дефицита. Некоторые организации пытаются решить её за счёт повышенной нагрузки на рабочих, в том числе и через сверхурочную работу. ФНПР отмечает появление законопроектов, которые могут узаконить такую практику, например, путём увеличения разрешённого лимита на переработку.

В настоящее время, по данным ФНПР, 89% работников не получают компенсации за сверхурочную работу. Профсоюз настаивает на том, что сверхурочные часы должны оплачиваться не менее чем в двойном размере, а привлечение сотрудников к такой деятельности должно осуществляться под контролем рабочих организаций.

В Туле руководители трёх компаний заплатят штраф за задержку зарплаты

Прокуратура Привокзального района Тулы провела проверку по обращению работников трёх компаний по поводу невыплаты им заработной платы. Установлено, что в 2024–2025 годах сотрудникам ООО «ИнжСтрой», ООО «ЧОП ДРУЖИНА», ООО «Стройиндустрия» вовремя не платили зарплату.

Прокуратура направила в суд иск с требованием, чтобы руководители компаний выплатили своим подчинённым компенсацию за задержку жалованья. Должностных лиц привлекли к дисциплинарной ответственности. Также руководство организаций получило штраф 30 тысяч рублей.

После обращения работников коммунального предприятия Вохомского района Костромской области в прокуратуру была погашена задолженность по зарплате

В Вохомском районе Костромской области восстановлены трудовые права 77 сотрудников местной коммунальной организации.

Проверка, проведённая районной прокуратурой после обращения работников предприятия и публикаций в СМИ, выявила нарушения трудового законодательства в муниципальном казённом предприятии «Вохомское ЖКХ».

Установлено, что предприятие несвоевременно выплачивало заработную плату 77 работникам, что привело к образованию долга за январь и февраль 2025 года в размере около 1,7 миллиона рублей. При этом, работодатель не выплачивал сотрудникам положенную по закону компенсацию за задержку заработной платы.

С целью защиты прав работников прокуратура направила руководителю предприятия представление с требованием устраниТЬ выявленные нарушения. Также было возбуждено административное дело по части 6 статьи 5.27 Кодекса об административных правонарушениях РФ, предусматривающей ответственность за несвоевременную выплату заработной платы и иных выплат, связанных с трудовыми отношениями.

В результате предпринятых прокуратурой мер задолженность по заработной плате и компенсации за её задержку была полностью погашена.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению

В мире

Индии грозит отключение

электроэнергии из-за забастовки энергетиков

9 июля в Индии может произойти масштабное отключение электроэнергии. Более 270 тысяч сотрудников энергетического сектора планируют провести общенациональную забастовку в знак протеста против приватизации двух крупных компаний по распределению электроэнергии. Стачка направлена против решения правительства приватизировать государственные компании, обслуживающие 42 из 75 округов штата Уттар-Прадеш. Председатель Всеиндийской федерации энергетиков Шайлendra Дубей заявил, что это решение вызывает серьёзную обеспокоенность среди работников энергетического сектора во всей стране.

Профсоюз обвиняет чиновников в словоре с частными компаниями с целью продажи государственных активов по заниженным ценам. Однодневная забастовка может серьёзно повлиять на электроснабжение по всей Индии. Кроме того, в качестве предупредительной меры 2 июля в 27 крупных городах пройдут демонстрации.

Французы оказались радикальнее системных левых сил

Опрос Ifop показал, что значительная часть французов выступает за национализацию предприятий. 59% выступают за частичную национализацию компаний в различных секторах, а 43% — за полное государственное поглощение экономики.

При этом поддержка национализации значительно выше, когда речь идёт о конкретных отраслях. 70% опрошенных выступают за национализацию энергетического сектора. 68% поддерживают полное государственное управление над водными ресурсами. Национализацию производства лекарств и транспорта поддерживают 61% и 60% респондентов соответственно. Наименьшей популярностью пользуется национализация банковского сектора — её поддерживают 43% опрошенных.

Высокий уровень поддержки национализации ключевых отраслей свидетельствует о растущем недовольстве граждан влиянием частных корпораций на базовые потребности человека. Несмотря на это, системные левые партии практически исключили вопросы национализации из своей повестки. В условиях экономической нестабильности и социальных проблем идея государственного вмешательства может стать инструментом борьбы за экономическую справедливость и защиту интересов трудящихся.

Профсоюзы требуют расследования условий труда мигрантов в Саудовской Аравии

Профсоюзы требуют провести расследование случаев сверхэксплуатации и даже гибели рабочих, задействованных в подготовке к чемпионату мира по футболу 2024 года. Рабочие организации указывают на многочисленные нарушения прав трудящихся-мигрантов: принуждение к работе до 20 часов в день, кражу заработной платы, физическое насилие и запрет на объединение.

Ранее профсоюзы обратились в ФИФА, однако футбольная организация отклонила просьбу о мониторинге условий труда.

Хотя Саудовская Аравия заявила о проведении реформ трудового законодательства, эксперты сомневаются в реальности изменений. Королевство пока не выразило готовности к сотрудничеству с правозащитными организациями и сохраняет запрет на деятельность профсоюзов.

Соглашение Саудовской Аравии с МОТ предусматривает открытие офиса организации в Эр-Рияде. Это вызывает опасения, учитывая предыдущий опыт МОТ с Катаром, где организация, получив \$25 млн финансирования, воздерживалась от расследования нарушений трудовых прав. Позднее выяснилось, что на строительстве объектов турнира в Катаре погибли более 6500 рабочих из Индии, Непала, Бангладеш, Пакистана и Шри-Ланки. Местные власти объясняли эти смерти «естественными причинами».

Марш в Ганновере против очередной военной помощи киевскому режиму

В Ганновере, столице германской федеральной земли Нижняя Саксония, прошёл марш против оказания военной помощи киевскому режиму и участия ФРГ в вооружённых конфликтах. Скандируя: «Против военных преступлений Мерца», демонстранты несли плакаты с осуждением агрессивной политики свежеиспечённого канцлера и призываами к дипломатии и миру, а на грузовике установили символический гроб с надписью: «Мир вместо войны».

Двухдневная забастовка таксистов в Афинах

С двухдневным «восстанием» таксистов столкнулась и столица Греции, где сотни автомобилей перекрыли движение на главных улицах Афин. Водители также провели митинг у здания министерства транспорта, призывая городские власти защитить их интересы, покончив с нелегальными мобильными приложениями, позволяющими шоферам использовать личные автомобили как такси без уплаты налогов.

Параллельно бастующие добивались открытия им свободного доступа к автобусным остановкам, чтобы разгрузить дороги в часы пик. «Наша борьба — это борьба против дороговизны и растущей стоимости жизни, которые серьёзно бьют по нашим доходам. Мы не просим привилегий — мы требуем равных условий и уважения к нашей работе», — подытожили протестовавшие.

Забастовка врачей в Буэнос-Айресе

В режиме «от протesta до протesta» живёт и население аргентинской столицы, где на днях миллионы людей на сутки остались без медицинской помощи: врачи Буэнос-Айреса устроили забастовку, кульминацией которой стала многотысячная манифестация возле здания минздрава. Люди в белых халатах добивались увеличения зарплаты и улучшения условий труда. Как указали участники акции, их жалованья хватает лишь на то, чтобы не умереть с голода. Однако, получая гроши, медики вынуждены постоянно работать сверхурочно.

Параллельно врачи призывают увеличить финансирование системы здравоохранения, поскольку ввиду урезания бюджетных расходов больницы столкнулись с дефицитом лекарств и не имеют возможности приобрести новое оборудование.

ИМЦ ЦК РКРП(б)-КПСС по рабочему движению



ОТ МАССОВОГО ГЕРОИЗМА СОВЕТСКИХ ЛЮДЕЙ ДО ПАРАДА ПОБЕДЫ

Окончание. Начало на 1 стр.

В стране ни одна семья не отказалась принять беженцев с оккупированных территорий.

К началу 1945 года положение Германии в ВОВ стало катастрофическим. Стремительное весенне-летнее наступление советских войск привело к «капитуляции» Адольфа Гитлера, который 30 апреля покончил с собой в бункере Рейхсканцелярии. Существуют мнения, что глава нацистов панически боялся, что русские посадят его в клетку и выставят в Москве на потеху людям, и убил себя до ареста.

В ночь на 9 мая в берлинском пригороде Карлсхорсте представители СССР, США, Великобритании и Франции приняли капитуляцию вооружённых сил Германии. Немецкие войска на советско-германском фронте начали складывать оружие. Так закончилась Великая Отечественная война.

В день капитуляции Германии Иосиф Виссарионович Сталин как Верховный главнокомандующий Красной армии распорядился дать грандиозный салют. Интересно, что вождь задумался над тем, чтобы ярко отметить Победу советских войск, после перелома на Курской дуге в июле 1943 года, поэтому подготовка началась заранее. Специалисты проводили специальные расчёты, чтобы фейерверк гремел по всей Москве и его слышали на каждой улице. Для этого пришлось задействовать около 100 зенитных орудий.

Вечером 9 мая выпустили 30 артиллерийских залпов. Кроме того, победное небо подсвечивали перекрёстные лучи 160 прожекторов. Также с 10 часов вечера над столицей кружили несколько авиа-

полков, которые рассыпали по воздуху тысячи разноцветных шаров из ракетниц.

Спустя неделю И.В. Сталин приказал провести победный парад на Красной площади. «Нужно подготовить и провести особый парад. Пусть в нём будут участвовать представители всех фронтов и всех родов войск». Тогда начальник Оперативного управления Генерального штаба РККА генерал-полковник Сергей Штеменко отметил, что подготовка к торжественному маршруту займёт не меньше двух месяцев. Однако Сталин дал военным на подготовку всего один. 24 мая 1945 г. Генштаб передал И.В. Сталину свои предложения по проведению Парада Победы. Верховный главнокомандующий решил провести его 24 июня.

К выбору будущих участников парада в Москве подходили скрупулёзно. Учитывались не только награды, мужество и мастерство, проявленные во время войны, но и внешние данные: солдаты должны были быть не ниже 176 сантиметров и не старше 30 лет. Для заслуженных фронтовиков, которые не подходили по росту, сделали исключение. Их ставили в центр шеренг, чтобы высокие солдаты могли их прикрыть.

Строевая подготовка длилась днями напролёт. Вместе с солдатами тренировались и лошади. Перед парадом животных учили не бояться громкой музыки, рёва моторов и выстрелов. Одной из самых сложных проблем стал массовый пошив формы для парада. Чтобы обеспечить военных обмундированием, тогда были задействованы все швейные фабрики Москвы и Подмосковья. Последнюю форму отшлили 20 июня — за четыре дня до парада.

И.В. Сталин подписал

приказ о проведении парада 22 июня. Он поручил принять торжественный марш заместителю Верховного главнокомандующего маршалу Георгию Жукову, а командовать смотром должен был маршал Константин Рокоссовский.

Гостевые трибуны начали заполняться людьми за несколько часов до начала парада. Ровно в 10 утра торжественный марш стартовал. Открыл его маршал Рокоссовский. Вслед за ним прошли юные барабанщики, ученики столичной военно-музыкальной школы. После двигались сводные полки. Их возглавляли командующие фронтами, после марша они поднимались на трибуну Мавзолея, где находился И.В. Сталин, и наблюдали за парадом оттуда.

На площадь вступили техника и кавалерия. Маршировали зенитчики, прожектористы, солдаты радиотехнических батарей. За ними следовали расчёты артиллерийских орудий, гвардейские миномёты «Катюши». Закрывали проход техники самоходные артиллерийские установки СУ-76, СУ-100 и ИСУ-152, а также танки Т-34 и ИС-2.

Парад Победы длился 122 минуты. На нём представили 1850 единиц боевой техники. Участниками торжественного марша стали около 35 тысяч человек — от маршалов до красноармейцев.

В день парада в Москве лил летний дождь. Он смолк только к вечеру. Небо разъяснилось, и в 23:00 над городом прогремел салют. Каждые 20 секунд ракетницы выпускали сноп фейерверка, который разукрасил победное небо яркими красками. Этот день поставил окончательную точку в войне с нацистской Германией.

Л.В. Звонарева,
историк, г. Тюмень

Для того чтобы западная пропаганда прекратила влиять на людей, иностранцам достаточно побывать в России. После этого сотни наших бывших противников добровольно уходят из СВО, чтобы с оружием в руках защищать нашу страну, как свою Родину.

Кто они, иностранные «легионеры» Российской армии, получившие гражданство и взявшись в руки оружие, чтобы защищать интересы нашей страны? Их история, возраст и представления о жизни разнообразны. Всё, что их объединяет, — Россия. Попав в страну, называемую западной пропагандистской машиной исключительно «империей зла», они видят наши города, общаются с жителями страны и в каком-то смысле сами становятся теми русскими, которых проклинает весь коллективный Запад. Западная информационная «шелуха» спадает с

Под звёздами Донбасса — навеки

них, заставляя менять свои взгляды и представления о справедливости.

Представитель ЦРУ официально подтвердил в интервью американскому телеканалу, что сын заместителя директора их ведомства по цифровым инновациям погиб «во время боевых действий на Донбассе». Ранее его семья, мать Джуллианна Галлина Глосс, сообщила, что их сын скончался «во время путешествия по Восточной Европе». Лишь позже его отец, Ларри Глосс, ветеран военно-морских сил США, со свойственной военным прямотой сообщил The Washington Post, что его 21-летний сын погиб на Донбассе, сражаясь на стороне Российской армии. Майкл Глосс, по сообщениям СМИ, был бойцом полка ВДВ РФ и погиб в Донецкой области 4 апреля 2024 года во время штурма под Раздоловкой и Весёлым. В западных СМИ даже не пытаются скрыть своего изумления тому факту, что Глосс, выросший в спектакельном пригороде Вашингтона, сражался за русских. Но всё же подробно рассказывают о самом Майкле,



как и том, во что тот верил. А прочитав написанное о нём, всё становится на свои места. Вот только западным журналистам не понять русской души и извечного стремления к справедливости.

У Майкла Александра Глосса остались родители, две сестры, Мари Глосс и Габриэлла Глосс, и бабушка Мари Кук. Они разместили на электронной «стене памяти» некрополе, в котором сообщили о гибели близкого им человека:

«С огромной скорбью семья Глосс сообщает о потере своего любимого сына и брата, Майкла Александра Глосса. Майкл родился снежным вечером 4 декабря 2002 года и прожил короткую, но невероятно прекрасную жизнь, пока не был унесён от нас во время поездки за границу. Майкла следует помнить за его благородное сердце и воинственный дух. В детстве Майкл был ласковым и любознательным, у него был талант к конструированию, и он любил природу и всех её обитателей. Если бы у Майкла было несколько минут и какие-нибудь материалы, он бы построил укрытие для всех, кто его окружает. Он строил снежные пещеры, крепости из подушек и деревьев, лесные убежища и тайные смотровые площадки для друзей, сестёр и собак.

На свежем воздухе Майкл чувствовал себя лучше. Это давало ему простор для реализации его идей и физических возможностей. Он любил футбол, наслаждаясь игрой, запахом травы, солнечным светом и свежим

воздухом, но ещё больше ему нравилось чувствовать себя частью команды. Майкл преуспел в скаутском движении, которое развивало его навыки и любовь к миру и всем его обитателям.

Он гордился тем, что был бойскаутом-орлом и получил орден Стрельбы, потому что это свидетельствовало о его стойкости и характере. Майкл вырос сильным и высоким, вдумчивым и принципиальным, и с ранних лет он использовал эти сильные стороны, чтобы защищать и оберегать

Читая эти строки, любой русский поймает себя на мысли, что среди его знакомых немало таких вот Майклов. Но для американского общества, в котором царят совсем другие идеалы, парень был чужим, о чём и сообщил родителям, отправившимся в путешествие по миру. Гондурас, Италия, Турция. Нигде он не задерживался надолго, причём в соцсетях открыто поддерживал Украину. Затем был Крым, города России, Москва. В его аккаунте в соцсетях появились подписки на группы, где рассказывалось о Владимире Ильиче Ленине, коммунистах, Великой Октябрьской революции и Великой Отечественной войне. Позже он стал публиковать видео с выступлениями Президента России, восхищаясь ими. Парень настолько проникся российской действительностью, что сообщил о желании получить гражданство РФ. В итоге последним открытым местом его пребывания в РФ стал пункт призыва на военную службу, а последние фото он сделал, уже примерив тельняшку российских десантников. Поверив в Россию и ее идеалы, он понял, что готов защищать их даже с оружием в руках.

Боец Российской армии с позывным «Бостон» отслужил десять лет в десантных войсках ВВС США, затем служба в национальной гвардии, затем — советник в городской администрации. Казалось бы, парня ждёт хорошая карьера в Америке. Но следующим местом службы американца стал Донбасс... Он, не поверив западной прессе, решает приехать в Россию, чтобы самому увидеть, что здесь происходит. Как говорит сам боец, он задумался о том, что происходит вокруг, и решил что-то сделать со всем этим. Из Бостона он переехал в Екатеринбург, какое-то время жил в России, общался в Донецке с друзьями, защищавшими город от украинцев. Затем заключил контракт с МО РФ и влился в ряды Российской армии. Как отмечает сам «Бостон», сменить американскую мечту на российское гражданство он решил после того, как стал разбираться в международной политике. Сегодня это один из результативных операторов БПЛА в части, ему доверяют самые сложные задачи. А в Екатеринбурге его ждёт девушка, с которой он планирует создать семью и остаться в России навсегда.

Окончание на 5 стр.

Красота украсит мир!

В конце 90-х годов в столице Малайзии Куала-Лумпуре были построены и введены в эксплуатацию два 88-ми этажных небоскрёба. Между башнями близнецами был построен соединительный мост «Петронас Тауэр», по которому можно перейти из одного здания в другое. Сегодня небоскрёбы строятся по всему миру: Китай, США, Саудовская Аравия, в России — Москва-Сити. В Дубае расположена одна из высоких небоскрёбов — Бурдж-Халифа (829,8 м.), скорость лифта 18 м. в сек. Шанхайская башня -632 м. Высоты на Пресненской набережной в Москве — малая капля в огромной стране. Высота башни «Восток»- 374 м. (95 этажей), есть смотровые площадки. В Москва-Сити расположено свыше 200 ресторанов, гостиницы бизнес-класса, дорогие апартаменты и офисы.

По правде сказать, в последнее время путешествовать никуда не хочется, многим россиянам поездки не по карману. Конечно, назвать Россию лидером строительства небоскрёбов никак нельзя, к сожалению на наши двухэтажки и пятиэтажки иногда довольно смотреть, да и лучше их совсем иностранным гостям не видеть, чтобы не позориться. Почему такое происходит? Если вспомнить историю, то после Гражданской войны трудящиеся Советской страны смогли провести индустриализацию, построить Днепрогэс, Завод имени Лихачёва, Горьковский автозавод, Уралмаш, Магнитогорский

металлургический завод, Челябинский тракторный завод и многие другие предприятия. Что, по сравнению с энтузиазмом стахановцев нынешние реформы, которые нисколько не облегчают жизнь трудающихся?

Каждую весну идёт разговор про паводок, трятаются немалые средства на защиту от разливов рек. Почти все основные дороги и мосты построены в прошлом веке, поэтому не соответствуют требованиям времени.

В Интернете сообщают, что сейчас в РФ выше 41 млн. пенсионеров, и по всей вероятности властям скоро придётся увеличивать страховой стаж и баллы, пенсионный возраст, так как работающих мало. Кроме того, смертность превышает рождаемость, население стареет. Профилактика здоровья населения — отдых и здоровый образ жизни — не являются главной темой. Все эти проблемы требуют решения и больших средств. Много разговоров про миграцию из республик Средней Азии, из которых мигранты приезжают на рынки в крупные российские города, чтобы заработать на продаже овощей и товаров.

Красота украсит мир! Эта красота — строительство широких дорог и мостов, многоэтажек, с просторными квартирами, коттеджей. Сегодня в с. Викулово есть несколько шикарных особняков, но их очень мало. Часть населения бедствует в старых двухэтажках.

С. Барашков, с. Викулово

КАКИМ ОН БЫЛ, ТОВАРИЩ СТАЛИН?

Продолжение. Начало №23(1702), №24(1703).

Он был очень музикален, имел отличный слух и хороший, чистый голос. Любил музыку. Из западноевропейских композиторов любил музыку Верди, особенно «Аиду». Сталин очень любил русские оперы. Хорошо относился к Глинке, Римскому-Корсакову, Мусоргскому.

Он очень любил кино и театр. Внимательно следил за всеми новинками кинематографа.

Постоянно бывал в Большом театре. А «Лебединое озеро» смотрел не меньше 20 раз. Также очень нравились ему «Дни Турбинных» Булгакова.

Очень любил играть в старинную русскую игру «городки».

Любил билльярд. С удовольствием играл в кегли с тяжёлыми шарами.

Сталин прекрасно стрелял из пистолета, револьвера, винтовки, охотничего ружья. Был неплохим охотником. Неплохо умел ездить верхом. Очень любил возиться в огороде.

На даче в Сочи лично сам посадил лимоны, абрикосы, персики, тщательно ухаживал за ними. Любил разводить цветы.

Любил работать руками. Умел чинить как одежду и обувь, так и книги, к которым испытывал трепетное отношение. По дому он многое делал сам – все столярные, слесарные, сантехнические и электротехнические работы.

Личной жизни для Сталина фактически не существовало, может быть, поэтому она у него не сложилась...

В 1918 году, находясь в Царицыне, он женился на своей машинистке Надежде Аллапиловой. Но особой душевной близости между супругами, кажется, никогда не было. 8 ноября 1932 года та покончила с собой...

После гибели жены Сталин остался один, и в Кремле наступило мужское царство. Его приближённые теперь появлялись в правительственный ложе Большого театра одни, без жён. На встречах Нового года всё Политбюро сидело вместе за мужским столом, а жёны – поодаль, за отдельными столиками.

Сталин не был тираном. Не был он лишён и душевной широты и щедрости. Потому и любило Иосифа Виссарионовича его ближайшее повседневное окружение (охрана, секретари, технический персонал).

Государственное, политическое окружение искренне уважало его. Эти люди уважали, потому что видели в нём личность.

Вы не найдете мемуаров тех, кто долгим, деловым образом сотрудничал со Сталиным (и нередко немало от него претерпел) и кто не отзывался бы о нём с глубочайшим уважением, даже критикуя его. Само собой, речь здесь идёт не о троцкистах, а о людях конкретного, практического дела – организаторах промышленности, конструкторах, военачальниках, металлургах, энергетиках.

Сталин обладал специфическим чувством юмора. Специфическим, но очень остроумным... Иногда свои решения и умозаключения он озвучивал с юмором. Но тем, кому он это говорил, было далеко не до смеха.

Для полноты представления хотелось бы привести некоторые остроумные шутки Иосифа Виссарионовича Сталина:

«При разработке автомобиля «Победа» планировалось, что название машины будет «Родина».

Узнав об этом, Сталин иронически спросил:

– Ну и почём у нас будет Родина?»

Название автомобиля сразу изменили.

• Из воспоминаний одного из охранников Сталина А. Рыбина.

В поездках Сталина часто сопровождал охранник Туков. Он сидел на переднем сиденье рядом с шофером и имел обыкновение в пути засыпать.

Кто-то из членов Политбюро, ехавший со Сталиным на заднем сиденье, заметил:

– Товарищ Сталин, я не пойму, кто из вас кого охраняет?

– Это что, – ответил Иосиф Виссарионович, – он ещё мне свой пистолет в плащ сунул – возьмите, мол, на всякий случай!

• Однажды Сталину доложили, что у маршала Рокоссовского появилась любовница, и это известная красавица-актриса Валентина Серова. И, мол, что с ними теперь делать будем?

Сталин вынул изо рта трубку, чуть подумал и сказал:

– Что будем, что будем... завидовать будем!

• Сталин ходил с первым секретарём ЦК Грузии А.И. Мgelадзе по аллеям Кунцевской дачи и угощал его лимонами, которые вырастил сам в своём лимоннике:

– Попробуйте, здесь, под Москвой, выросли!

И так несколько раз, между разговорами на другие темы:

– Попробуйте, хорошие лимоны!

Наконец собеседника осенило:

– Товарищ Сталин, я вам обещаю, что через семь лет Грузия обеспечит страну лимонами, и мы не будем ввозить их из-за границы!

– Слава Богу, догадался! – сказал Сталин.

• Конструктор артиллерийских систем В.Г. Грабин

рассказывал, как в канун 1942 года его пригласил Сталин и сказал:

– Ваша пушка спасла Россию. Вы что хотите – Героя Социалистического Труда или Сталинскую премию?

– Мне всё равно, товарищ Сталин.

Дали и то, и другое.

• Во время войны войска под командованием Баграмяна первыми вышли к Балтике. Чтобы преподнести это событие попафоснее, армянский генерал лично налил в бутылку воды из Балтийского моря и велел своему адъютанту лететь с этой бутылкой в Москву к Сталину. Тот и полетел. Но пока он летел, немцы контратаковали и отбросили Баграмяна от балтийского побережья. К моменту прилёта адъютанта в Москве об этом были



уже осведомлены, а сам адъютант не знал – в самолёте радио не было.

И вот гордый адъютант входит в кабинет Сталина и пафосно провозглашает:

– Товарищ Сталин, генерал Баграмян посыпал Вам воду Балтики!

Сталин берёт бутылку, несколько секунд вертит её в руках, после чего отдаёт обратно адъютанту и произносит:

– Отдай обратно Баграмяну, скажи, пусть выпьет там, где взял.

• В 1939 году смотрели «Поезд идёт на восток».

Фильм не ахти какой: едет поезд, останавливается...

– Какая это станция? – спросил Сталин.

– Демьяновка.

– Вот здесь я и сяду, – сказал Сталин и вышел из зала.

• Обсуждалась кандидатура на пост министра угольной промышленности. Предложили директора одной из шахт Засядью.

Кто-то возразил:

– Всё хорошо, но он злоупотребляет спиртными напитками!

– Пригласите его ко мне, – сказал Сталин.

Пришел Засядько. Сталин стал с ним беседовать и предложил выпить.

– С удовольствием, – сказал Засядько, налил стакан водки:

– За ваше здоровье, товарищ Сталин! – выпил и продолжил разговор.

Сталин чуть отхлебнул и, внимательно наблюдая, предложил по второй.

Засядько – хлобьсь второй стакан, и ни в одном глазу. Сталин предложил по третьей. Но его собеседник отодвинул свой стакан в сторону и сказал:

– Засядько меру знает.

Поговорили. На заседании Политбюро, когда снова встал вопрос о кандидатуре министра, и снова было заявлено о злоупотреблении спиртным предлагаемым кандидатом, Сталин, прохаживаясь с трубкой, сказал:

– Засядько меру знает!

И много лет Засядько возглавлял нашу угольную промышленность...

• Один генерал-полковник докладывал Сталину о положении дел. Верховный Главнокомандующий выглядел очень довольным и дважды одобрительно кивнул. Окончив доклад, военачальник замялся.

Сталин спросил:

– Вы хотите ещё что-нибудь сказать?

– Да, у меня личный вопрос. В Германии я отобрал кое-какие интересующие меня вещи, но на контрольном пункте их задержали. Если можно, я просил бы вернуть их мне.

– Это можно. Напишите рапорт, я наложу резолюцию.

Генерал-полковник вытащил из кармана заранее заготовленный рапорт. Сталин наложил резолюцию. Проситель начал горячо благодарить.

– Не стоит благодарности, – заметил Сталин.

Прочитав написанную на рапорте резолюцию: «Вернуть полковнику его баражло. И. Сталин», генерал обратился к Верховному:

– Тут описка, товарищ Сталин. Я не полковник, а генерал-полковник.

– Нет, тут все правильно, товарищ полковник, – ответил Сталин.

• Адмирал И. Исаков с 1938 года был заместителем наркома Военно-Морского Флота. Однажды в 1946 году ему позвонил Сталин и сказал, что есть мнение назначить его начальником Главного Морского штаба, в том году переименованного в Главный штаб ВМФ.

Исаков ответил:

– Товарищ Сталин, должен Вам доложить, что у меня серьёзный недостаток: ампутирована одна нога.

– Это единственный недостаток, о котором Вы считаете необходимым доложить? – последовал вопрос.

– Да, – подтвердил адмирал.

– У нас раньше был начальник штаба без головы. Ничего, работал. У вас только ноги нет – это не страшно, – заключил Сталин.

• После войны Сталин узнал, что профессор К. «отгорхал» под Москвой дорогую дачу.

Он вызвал его к себе и спросил:

– Это правда, что Вы построили себе дачу за столько-то тысяч?

– Правда, товарищ Сталин, – ответствовал профессор.

– Большое Вам спасибо от детского дома, которому Вы подарили эту дачу, – сказал Сталин и отправил его преподавать в Новосибирск.

• Осенью 1936 года на Западе распространялся слух о том, что от тяжёлой болезни скончался Иосиф Сталин. Чарльз Ниттер, корреспондент информационного агентства «Ассошиэйтед Пресс», решил получить информацию из самого достоверного источника. Он отправился в Кремль, где передал для Сталина письмо, в котором просил подтвердить или опровергнуть этот слух.

Сталин ответил журналисту немедленно:

– Милостивый государь! Насколько мне известно из сообщений иностранной прессы, я давно уже оставил свой греческий мир и переселился на тот свет. Так как к сообщениям иностранной прессы нельзя не относиться с доверием, если Вы не хотите быть вычеркнутым из списка цивилизованных людей, то прошу верить этим сообщениям и не нарушать моего покоя в тишине по-стороннего мира. 26 октября 1936. С уважением И. Сталин.

• Как-то иностранные корреспонденты спросили Сталина:

– Почему на гербе Армении изображена гора Арагат, ведь она не находится на территории Армении?

Сталин ответил:

– На гербе Турции изображен полумесяц, а ведь он тоже не находится на территории Турции.

• Наркома сельского хозяйства Украины вызвали на Политбюро. Он спросил:

– Как я должен докладывать: коротко или подробно?

– Как хотите, можете коротко, можете подробно, но регламент три минуты, – ответил Сталин.

• В Большом театре готовили новую постановку оперы Глинки «Иван Сусанин». Послушали члены комиссии во главе с председателем Большаковым и решили, что надо снять финал «Славься, русский народ!»: церковность, патриархальщина... Доложили Сталину.

– А мы поступим по-другому: финал оставим, а Большакова снимем.

• Когда решали, что делать с немецким военным флотом, Сталин предложил поделить, а Черчилль внёс встречное предложение: «Затопить».

Сталин отвечает:

– Вот вы свою половину и топите.

• Сталин приехал на спектакль в Художественный театр. Его встретил Станиславский и, протянув руку, сказал:

«Алексеев», называя свою настоящую фамилию.

– Джугашвили, – ответил Сталин, пожимая руку, и прошёл к своему креслу.

• Гарриман на Потсдамской конференции спросил у Сталина:

– После того, как немцы в 1941 году были в 18 километрах от Москвы, наверное, Вам сейчас приятно дельть поверженный Берлин?

– Царь Александр дошёл до Парижа, – ответил Сталин.

R. Байбурина,
«Советская Россия» 48-50, 6 мая 2025 г.
Продолжение следует.



Окончание. Начало на 3 стр.

Дерек Хаффман вместе со своей женой и тремя дочками искали в США убежище от организаций (извращенцев). И даже решили переехать из штата Аризона в Техас, чтобы спасти своих дочек от влияния пагубных идеологий. После того, как его младшей дочери рассказали о нетрадиционной сексуальной ориентации в школе, Дерек понял, что (извращения) стали нормой для США. «Хотя София не понимала этого до конца, нам этого было достаточно, чтобы понять, что нужно что-то изменить», – рассказал он телеканалу РТ.

Под звёздами Донбасса – навеки

Его семья начала задумываться о переезде в Россию в 2023 году, затем совершила путешествие в Москву, и это помогло им определиться. «Чистота и безопасность» сразили Дерека, и они решили обосноваться здесь, в России.

«Я хочу внести свой вклад и заслужить наше место здесь, записавшись в Российскую армию», – рассказал Хаффман. Он заключил контракт с Минобороны России для участия в боевых действиях в зоне СВО. Перед самым отъездом Дерек подал документы на российское гражданство.

Осенью прошлого года в населённом пункте Богоявленка под Угледаром спецслужбы при поддержке подразделений МО РФ провели операцию по эвакуации с территории Украины «ценного оперативного источника» – гражданина США. Как выяснилось, этот человек, передвигаясь по территории, на которой находились бандформирования ВСУ, собирая разведданные для Российской армии. В течение двух лет благодаря его работе удалось уничтожить массу техники и живой силы ВСУ. Именно он направлял высокоточные удары наших ракет. Имя американца не называется, но уже решается вопрос о предоставлении ему политического убежища и гражданства РФ.

«Тысячи американцев принимают участие в СВО», сообщил The Washington Post. Издание лукавит, не упоминая, что часть из них воюют на российской стороне. Запомнился выложенный в соцсетях видеоролик с американским наёмником ВСУ. Эта особь, находящаяся под воздействием каких-то препаратов, рассказывала о своей «службе» в бандах «укров». Говорил, что это «кайф», когда много боевых наркотиков, когда

можно убивать и мародёровать, когда разрешают всё. Есть сильные сомнения в том, что если этого недоумка вылечить от наркозависимости и алкоголизма, он вспомнит хоть что-то о своей службе. ВСУ для него – это как наркокорпорация с бесплатными наркотиками. Это не осознанный выбор, это выбор больного человека со сломанной психикой.

Все эти люди, бойцы Российской армии и бывшие граждане США, сегодня являются гордостью нашей страны. Это та миграция, которая необходима нашей стране. Это мигранты, которыми можем гордиться. Это не дехкане из отдалённых аулов с образованием три класса, которые, приезжая сюда, пытаются перетащить через границу часть аула вместе с собой и бегают от службы в армии. Нет, это образованные люди, которые осознанно выбрали нашу страну, понимают наши законы, ассимилировались в наше общество и готовы защищать Россию с оружием в руках.

Е. Федоринов, «Советская Россия» №60, 3 июня 2025 г.

СИОНИСТЫ НАНЕСЛИ ПОДЛЫЙ УДАР ПО ИРАНУ, НЕ СЧИТАЯСЬ С УГРОЗОЙ ТРЕТЬЕЙ МИРОВОЙ

Рано утром 13 июня Израиль предпринял операцию, которую, как стало известно позже, назвал «Сила льва». Он нанёс большое количество авиаударов по столице Ирана Тегерану, городам Исфahan, Ахваз, Луристан, Хамдан, Карадж, Тебриз и Боруджерд, а также по авиабазе Мехрабад, ракетной базе Пиршанхер и ядерным объектам в Натанзе, Хорремабаде, Керманшахе, Хамадане — всего не меньше 300 ударов. Кроме того, произошли атаки, в том числе с помощью беспилотников и бомб, на высокопоставленных должностных лиц КСИР и Генштаба Ирана, помимо этого, нападению подверглись учёные, ответственные за ядерную программу Ирана. По некоторым данным, а также судя по косвенным сведениям, предварительно Израиль смог с помощью кибератаки парализовать систему ПВО Ирана, в итоге сбивать направленные на Тегеран и другие иранские города ракеты страна не смогла.

В итоге за ночь Иран лишился целого ряда высокопоставленных военных чиновников, в том числе командующего КСИР генерала Хосейна Салами, генерала Голамали Рашида, начальника Генштаба Мухаммеда Багери, физика-ядерщика доктора Мухаммада Техранчи и бывшего главы ядерного ведомства Ферейдуна Аббаси — всего не меньше 20 человек. Кроме того, удары Израиля пришли на жилые районы Тегерана, пострадало большое количество мирных жителей, по последним данным, погибли 220 человек, больше 900 ранены. Утром Верховный лидер Ирана аятолла Али Хаменеи выступил с заявлением, в котором указал, что Израиль ждёт «сурое наказание».

Ответ Ирана действительно последовал, но очень слабый: спустя несколько часов после атаки Израиля он запустил дроны-камикадзе, которые заметили над Ираком и Сирией. Однако их достаточно легко сбили. Над мечетью Джамкаран в Иране подняли «красный флаг мести», который означает, что армия Ирана готовится к войне. По всей стране прошли массовые

протесты с призывами к военному ответу на израильские удары, а новый глава КСИР Мухаммад Пакпур пообещал открыть «врата ада» для Израиля.

Однако в течение всего дня 13 июня израильские BBC продолжали наносить практически безответные удары по городам Ирана и, что важнее, по его ядерным объектам, в том числе атаке подвергся подземный завод по обогащению ядерного топлива Фордо в Куме. ПВО Ирана смогла начать противостоять им только к вечеру, и тогда же начался ответный удар: около восьми часов вооружённые силы Ирана начали операцию «Правдивое обещание-3», в ходе первого этапа которой выпустили не меньше сотни ракет по территории Израиля. Часть ракет перехватила израильская ПВО, однако не меньше семи попаданий пришлось только по одному Тель-Авиву, в ходе которых минимум одна батарея ПВО была уничтожена.

Кроме того, были атакованы военные объекты. Также удары были зафиксированы в районе ядерного объекта Израиля в Димоне, часть из них пришла на объект Кирья, где кабинет министров Израиля располагается во время угроз.

В течение 14 и 15 июня стороны продолжили обмениваться ударами. Израиль наносил свои авиаудары из воздушного пространства Ирака и Сирии, однако когда начала полноценно работать иранская ПВО, перешёл к другой тактике — террористическим атакам. Среди них — знакомые России по недавним инцидентам с самолётами дальней авиации атаки беспилотников с близкого расстояния, а также подрывы машин. В итоге в Тегеране был в том числе повреждён водопровод, кадры затопленных улиц широко разошлись по соцсетям. Иран, в свою очередь, продолжил наносить удары баллистическими ракетами и нанёс ущерб, который и эксперты, и израильские СМИ со ссылкой на спасателей называют самым масштабным за всю историю существования Израиля, а в соцсетях разрушение

в его городах сравнивают с разрушениями в Газе.

Эффективность же израильских ударов постепенно получила знак вопроса. Несмотря на убийство высокопоставленных военных, командование Ирана быстро вернуло себе боеспособность. По всей стране в рамках чрезвычайного положения заработали блокпости, которые к утру 16 июня уже выявили нескользких агентов «Моссада», перевозивших беспилотники для атак, также были обезврежены несколько бомб и обнаружены места планировавшихся к запуску беспилотников.

Кроме того, вопреки заявлениям Израиля об уничтожении ПВО Ирана в ходе ударов, на деле, как показывают данные объективного контроля, большинство атак, в том числе террористических, пришлось на макеты и нерабочие установки-ловушки. Когда ПВО наконец заработала, её эффективность выросла до 45-70%, по некоторым сведениям, Ирану удалось сбить несколько израильских самолётов F-35. Ядерные объекты Ирана также, судя по всему, пострадали несильно: даже судя по спутниковым снимкам, разрушены только наземные постройки, однако загубленные производства атаку пережили.

В то же время израильская ПВО показывает себя всё хуже: помимо взрывов в городах, масштабные прилёты фиксируются в порту Хайфа, а также на авиабазах Неватим, Пальмахим и Рават-Давид. В ночь на 16 июня ракеты Ирана поразили электростанцию в Хайфе, в результате чего центральная часть Израиля лишилась электричества. Необходимо отметить, что отражать атаки Ирана Израилю помогают соседние страны, а также США со своими авиабазами. Тегеран же официально предупредил США, Францию и Великобританию, что будет атаковать базы любой страны, которая участвует в атаках на иранскую территорию.

Пакистан заявил, что в случае ядерной атаки по Ирану, ударит своим ядерным оружием по Израилю.

М. Осинцев, по материалам СМИ

События в Донбассе, Украине и не только к 17 июня

Днём 15 июня была совершена очередная атака вражескими беспилотниками на территорию Татарстана. Один беспилотник ликвидировали в Елабужском районе. При ликвидации беспилотника обломки упали на здание КПП автомобильного завода в Елабужском районе. В результате атаки погиб рабочий, ещё 13 человек пострадали, один из них находился в тяжёлом состоянии и позже скончался в больнице.

На несколько часов закрывали аэропорты Казани и Нижнекамска. Всего 10 самолётов перенаправили на запасные аэродромы. Более 40 рейсов были задержаны.

ВФУ вновь обстреляли левобережье Херсонской области, выпустив за сутки десятки снарядов по гражданско-инфраструктуре. Обстрелы велись как днём, так и ночью. «Днём 15 июня ВФУ выпустили 26 снарядов из ствольной артиллерии по Каховке, Горностаевке, Малой Лепетихе, Князево-Григоровке, Великой Лепетихе и Алёшкам. В ночь на 16 июня обстрелы продолжились, не менее 15 снарядов взорвались в Пролетарке, Новой Маячке, Новой Каховке, Алёшках, Каховке и Корсунке».

Информация о нанесённых ВФУ ударах по Белгородской области за сутки к 16 июня: в Белгородском районе посёлок Октябрьский атакован 2 беспилотниками, один из которых сбит. Повреждена кровля многоквартирного дома.

В Валуйском муниципальном округе по сёлам Двулучное, Долгое и Кукуевка нанесены удары 3 беспилотников, 2 из которых подавлены.

В Волоконовском районе посёлок Красный Пахарь, село Борисовка, хутора Екатериновка, Зелёный Клин и Шаховка подверглись атакам 5 беспилотников. В селе Борисовка повреждено частное домовладение.

В Грайворонском муниципальном округе по сёлам Козинка, Новостроевка-Первая, Новостроевка-Вторая и Пороз выпущено 2 боеприпаса и нанесены удары 10 беспилотников, один из которых сбит. В селе Козинка повреждён социальный объект.

В Красноярском районе посёлок Приесье, сёла Вязовое, Графовка, Демидовка, Колотиловка, Поповка и Староселье подверглись 19 обстрелам, в ходе которых выпущено 86 боеприпасов, и атакам 26 беспилотников.

Над Новооскольским муниципальным округом системой ПВО сбиты 8 беспилотников самолётного типа.

Над Ракитянским районом системой ПВО сбит беспилотник. Обошлось без последствий.

В Шебекинском муниципальном округе по городу Шебекино, сёлам Доброе, Маломихайловка, Нежеголь, Ржевка и хутору Бондаренков совершили атаки 12 беспилотников, 9 из которых сбиты и подавлены. В селе Доброе на территории предприятия повреждены навес и автобус. Также сегодня рано утром от удара FPV-дрона повреждён припаркованный автомобиль.

В результате обстрелов со стороны Киева в ДНР пострадали восемь мирных жителей, в том числе шестеро детей. Об этом сообщил глава Республики Денис Пушилин в своём telegram-канале.

По его данным, в Ленинском районе Донецка после взрыва ударного беспилотника ранения средней степени тяжести получили шесть подростков: две пятнадцатилетние девочки, две четырнадцатилетние, а также шестнадцатилетние девочка и мальчик. Кроме того, в посёлке Богатырь Великоновосёлковского муниципального округа от сброса бомбы с БПЛА пострадали пожилые женщина (76 лет) и мужчина (68 лет).

В результате атак повреждены три жилых дома и два легковых автомобиля в Ленинском районе Донецка и Никитовском районе Горловки. Всего зафиксировано 16 вооружённых атак со стороны ВФУ с применением ствольной артиллерии калибра 155 мм и ударных беспилотников.

Украинский беспилотник 16 июня атаковал маршрутный автобус в Горловке в ДНР, сообщил мэр Иван Сергеевич Приходько: «Сегодня около 11.00 автобус, осуществлявший движение по маршруту №100, был атакован БПЛА вооружённых формирований Украины по улице Артёмовское шоссе».

«Северный ветер» передаёт: «Враг не оставляет попыток прорваться вглубь Курской области на Тётиковском и Глушковском направлениях, задействовав штурмовые группы переброшенных резервов. „Северяне“ отражают атаки противника, не допуская пересечения госграницы. Противник ввёл в бой подразделения 158-й механизированной бригады ВФУ, о переброске которых в Сумскую область мы сообщали ранее. Дважды штурмовики 158-й ОМБР пытались прорваться в Курскую область из Бессаловки. В результате стрелковых боёв уничтожено больше половины вэсэушников, остальные сбежали в обратном направлении».

Дважды из окрестностей Рыжевки через лесные массивы на российскую территорию пытались просочиться нацисты «Айдара» (террористическая организация, запрещена в РФ).

Подразделения 114-й отдельной гвардейской мотострелковой Енакиево-Дунайской ордена Суворова и «За оборону Донецка» бригады 51-й армии, воюющей под флагом СССР, 11 июня первыми пересекли административную границу Донецкой и Днепропетровской областей, выполнив ключевую задачу наступательной операции.

Этот прорыв стал важной вехой в истории, подтверждением боевого мастерства, решимости и высокой боевой готовности соединения. Именно на этом участке фронта враг со средоточил мощную оборону, не считаясь с ресурсами, но натиск 114-й оказался сильнее. Бригада продвигается дальше, развивая успех и уверенно расширяя зону контроля.

На левом фланге Покровского (Красноармейского) участка Донецкого направления — наши бойцы освободили село Зелёный Кут.

А 15 июня отмечалась активность на правом фланге: освободив с. Ульяновка (укр. Малиновка), российские передовые подразделения вышли на окраины посёлка Новоэкономическое, который переходит в г. Мирноград (Димитров). А он в свою очередь переходит в г. Покровск (Красноармейск).

По материалам СМИ

Воскресенье, 29.06

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06.00, 10.00 Новости.
06.10, 00.35 ПОД-КАСТ.ЛАБ. 16+
06.40 Играй, гармонь!
07.25 «Здоровье». 16+
08.30 Мультифильмы.
09.10 «Непутевые заметки».
09.30 «Мечтарион».
10.15 «Жизнь других».
11.05 «Повара...».
12.00 Новости.
12.15 «Будем жить!». 16+
13.15 Д/ф «Арсеньев и Дерсу. Русские сны Акери Курасавы».
14.15 Х/ф «Дерсу Узала».
17.00 Д/ф «Юрий».
18.00 Новости.
19.00 «Переполз звезду».
21.00 «Время».
23.00 Т/с «Танго на осколках». 16+

РОССИЯ

05.30 Х/ф «Сто лет тому вперёд».
08.00 Местное время.
08.35 «Когда все дома».
09.25 «Утренняя почта».
10.10 «Сто к одному».
11.00 Вести.
11.30 «Военкоры».
12.00 «Доктор Мясников».
14.00 Вести. 14.30 Вести. Местное время.
15.00 «Парад юмора». 16+
17.00 Вести.
17.50 «Песни от души».
20.00 Вести недели.
22.30 Москва.
Кремль. Путин.
23.00 «Воскресный вечер с Соловьевым».

КУЛЬТУРА

08.00 «Смелые люди». Х/ф.
09.35 РОМАН В КАМНЕ.
10.05 «Валерий Фрид и Юлий Дунский». Д/ф.
10.45 «ШЕСТНАДЦАТАЯ ВЕСНА». Х/ф.
12.10 НЕВСКИЙ КОВЧЕГ.
12.35 ДЕНЬ ПАРТИЗАН И ПОДПОЛЬЩИКОВ.
13.20 «Игра в бисер».
14.00 «Звучание души». Д/ф.
15.00 «БАЛЛАДА О ДОБЛЕСТНОМ РЫЦАРЕ АЙВЕНГО». Х/ф.
16.30 «Картина мира».
17.10 «Первые в мире».
17.30 «Пешком».
18.00 «Андрей Дементьев. Всё начинается с любви».
18.45 «Битва за Москву». Д/ф.
19.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ.
20.25 «ВРЕМЯ ДЛЯ РАЗМЫШЛЕНИЙ». Х/ф.
21.35 Опера Н.Жиганова «Джалиль».
23.25 «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ИЛИ ПОСТОРОННИМ ВХОД ВОСПРЕЩЕН». Х/ф.

НТВ

06.35 «ЦТ». 16+
08.00, 10.00, 16.00 «Сегодня».
08.20 «У нас выигрывают!»
10.20 «1-я передача». 16+
11.00 «Чудо техники».
12.00 «Дачный ответ».
13.00 «НашПотреб-Надзор». 16+
14.00 «Однажды» 16+
15.00 «Своя игра».
16.20 ЧП. 16+
17.00 «Следствие...» 16+
19.00 «Итоги недели».
20.20 «Секрет на миллион». 16+
22.20 «Звезды сошлись». 16+
23.55 «Маска».

МАТЧ-ТВ

08.00 Смешанные единоборства.
10.00, 11.00, 06.00 Новости.
10.05, 12.40, 13.35, 14.30,

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

«ДОСТИЖЕНИЯ» КАПИТАЛИЗМА

Россия заняла 66 место в Индексе человеческого развития ООН

Россия заняла 66-е место в Индексе человеческого развития ООН:
В РФ 30 660 000 человек живут без водопровода.
37 960 000 — без канализации.
23 360 000 — без отопления.
48 180 000 — не имеют душа или ванны.
49 640 000 — без горячей воды. 46 720 000 человек живут без газа.

Правительство на третью повысило план по сбору штрафов с россиян, чтобы наполнить бюджет

Согласно поправкам в закон о бюджете, которые в среду утвердила Госдума, за 2025 год государство намерено получить 257,9 млрд. рублей в виде «штрафов, санкций и возмещения ущерба». Это на 66,25 млрд. рублей, или 34% больше изначального плана, который составлял 191,7 млрд. рублей. Повышение «главным образом обусловлено увеличением числа и частичным зачислением в федеральный бюджет административных штрафов за нарушения правил дорожного движения», говорится в пояснительной записке к поправкам.

В Госдуме предложили увеличить штраф за провоз детей без автокресел

В Госдуме предложили увеличить штраф за провоз детей без автокресел с трёх до пяти тыс. рублей для граждан, для должностных лиц — с 25 тыс. до 50 тыс. рублей, а для юридических — со 100 тыс. до 200 тыс. рублей. Подготовленный законопроект депутаты обсудят уже в июне.

В России рухнуло производство сахара, подсолнечного масла и муки

Дорогие кредиты, рост налогов, падение урожая и дефицит импортных семян обрушили выпуск базовых продуктов питания в России.

За январь-апрель 2025 года производство сахара снизилось на 32,3% в годовом выражении, подсолнечного масла — на 15,5%, муки — на 7,8%, сообщает Росстат.

Снижение производства сахара связано с падением урожая сахарной свёклы, пострадавшего из-за перехода на отечественные семена. Объёмы выпуска подсолнечного масла сокращаются, поскольку урожай подсолнечника стало выгоднее продавать на экспорт в необработанном виде.

Производство муки оказалось убыточным на фоне повышения ключевой ставки ЦБ и сокращения господдержки отрасли.

В России массово закрывают больницы

Российские власти запустили новую волну «оптимизации» в здравоохранении на фоне сокращения расходов на здравоохранение. По итогам 2024 года в различных субъектах РФ были ликвидированы не менее 160 государственных больниц, клиник, медпунктов, диспансеров, роддомов и других медицинских учреждений.

Темпы закрытия больниц по сравнению с предыдущими годами увеличились более чем в 5 раз. Так, по данным Счётной палаты, с 2021 по октябрь 2023 в России закрыли 88 больниц, то есть в среднем около 30 в год.



Доля расходов россиян на еду подскочила до рекорда

Россияне тратят всё больше денег на продукты на фоне роста цен. В среднем в апреле 2025 года на еду приходилось 34,6% от всех расходов — против 33% в январе и 28,6% в апреле 2024-го, следует из данных исследования холдинга «Ромир».

Зафиксированный показатель стал рекордным за 5 лет доступной статистики. По методологии ООН, богатой считается страна, где на еду тратят менее 20%, а обеспеченной — менее 30% расходов.

Количество россиян, не планирующих рожать детей, за два десятилетия взлетело в три раза — ВЦИОМ

В 2005 году на вопрос «Сколько детей будет в Вашей семье?» только 6% респондентов ответили, что не собираются иметь детей, а в 2025 году этот показатель достиг уже 18%.

Число тех, кто хочет вступить в брак ради рождения детей, также снизилось. В 2005 году, как основную мотивацию для женитьбы, детей указывали 39% опрошенных, то в 2025 году — лишь 25%.

Мужчины умирают на 10 лет раньше женщин из-за работы

Они чаще работают на вредных производствах, страдают от постоянного стресса и реже посещают врачи.

Вредные привычки ухудшают положение: мужчины потребляют крепкий алкоголь в 2-3 раза больше, курят на 35% чаще и позже обращаются за лечением серьёзных болезней.

Собственника аптеки в Тюмени поймали на завышении цен на важнейшие лекарства

Прокуратура Ленинского административного округа Тюмени оштрафовала местную аптеку на 300 тысяч рублей за нарушение законодательства о ценообразовании на лекарства. В ходе проверки выяснилось, что аптека продавала лекарственные препараты без необходимых протоколов согласования цен, которые обязательны для лекарств из перечня жизненно необходимых и важнейших.

Кроме того, выяснилось, что надбавки, установленные на некоторые препараты, многократно превышали предельно допустимые значения. Неизвестно, как долго аптека завышала цены и какую прибыль она получила в результате этой практики.

Собственник компании привлечён к административной ответственности по ч. 2 ст. 14.6 КоАП РФ (нарушение порядка ценообразования) и ч. 4 ст. 14.4.2 КоАП РФ (нарушение порядка обращения лекарственных средств) на общую сумму 300 000 рублей.

На Енисее разлилось 30 тонн мазута из-за крушения теплохода

В Казачинском районе Красноярского края теплоход с баржами налетел на пороги Енисея и получил пробоину в топливном баке. В воду вылилось около 30 тонн мазута, образовалось нефтяное пятно. Судно пришло к берегу, баржи удалось отбуксировать

и поставить на якорь.

В Енисейском районе введён режим ЧС. Власти просят жителей не заходить в воду.

По материалам СМИ

20 июня завершается подписка на газету «ТРУДОВАЯ ТЮМЕНЬ» на II полугодие 2025 г.

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

на 6 месяцев — 719 руб. 28 коп., ветераны, инвалиды ВОВ — 616 руб. 56 коп.,

на 3 месяца — 359 руб. 64 коп., ветераны, инвалиды ВОВ — 308 руб. 28 коп.,

на 1 месяц — 119 руб. 88 коп., ветераны, инвалиды ВОВ — 102 руб. 76 коп.,

Подписной индекс — ПА247.



Товарищи, также вы можете оформить партийную подписку на «Трудовую Тюмень» на второе полугодие 2025 г. и получать газету в нашей редакции и корпунктах редакции.

Газету можно выплатить онлайн, не выходя из дома. Спешите подписаться! Почтовые отделения ждут вас!

Редакция газеты просит авторов сообщать свои адреса, телефоны, e-mail, skype, другие координаты для оперативной связи.

Учредитель и главный редактор А.К. Черепанов

Газета зарегистрирована в Западно-Сибирском управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Свидетельство о регистрации ПИ №ФС 17-0749 от 17.08.2007 г.

Адрес редакции и издателя ТМОО «Совет РКСС»: 625002, г. Тюмень, ул. 25-го Октября, 46/2. Тел. ред. 45-04-05. Телефоны корпунктов: в Ишиме 8-912-928-97-70, в Сургуте 8-982-883-81-04, в Ярково 2-51-36, в Сладково 2-42-41, в Заводоуковске 8-982-933-61-80, в Армизоне 8-902-620-48-03, в Тобольске 8-912-390-93-35. || Skype: akche-72 || E-mail: ak_rkrp@mail.ru Сайт: rkrp72.ru || Канал в Яндекс.Дзен: zen.yandex.ru/rkrp72

Индекс газеты ПА 247. Отпечатана в типографии АНО «ИИЦ «Красное знамя», 625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Дата выхода: 18.06.2025 г. Подписано в печать по графику и фактически: 17.00 17.06.2025 г. Тираж: 6000 экз. Заказ: 1638